

Он и Она.

Предисловие

Прочитав книгу Стивена Кинга “Как писать книги” я вдохновился на написание нового рассказа. То, что вы сейчас прочитаете, было написано буквально за день. Данная работа представляет для меня особый интерес, потому что сюжет у нее довольно необычно, хотя и начинается все с банальности. В начале глав я не стал писать стихи, как я это обычно делаю. Во-первых, потому что рассказ был написан за один день, а во-вторых – потому что этот рассказ является психологическим романом. Это тот рассказ, что живет своей жизнью. Мои персонажи делали все сами, что они хотели, я ими не управлял. Поэтому и стихи я не могу написать, какая может быть проза у героев этого рассказа? – Любовь, да и только. Рассказ довольно легкий, читается быстро, но при этом он действительно интересный. Желаю вам приятного чтения.

Пролог

Он и она. Они встретились одним обычным днем. Такие дни обычно ничего не предвещают, и никто ничего не ожидает. В такие дни все думают, что сегодня уж точно ничего нового не произойдет.

У каждого из Них была своя жизнь, свои проблемы. Они были разные. Он был силен умом и слаб сознанием, а она была дитя огня, и ее хитрые глаза и ангельская улыбка сопровождала все Ее разговоры. Его душа была порвана метаниями и думами. Ее душа парила высоко в небе, завлекая другие души. И когда души других подлетали к ее душе, Она их обжигала, и они падали вниз, и разбивались.

Кто-то скажет, что это судьба, другие скажут совпадение или нелепая случайность. Но чтобы там ни было, они встретились случайно, но их встреча изменила всю Их жизнь.

Глава 1: Он

В один солнечный день Он проснулся. Как обычно Он встал с кровати и пошел варить себе кофе. Не то чтобы Он любил кофе очень сильно, но оно помогало ему проснуться. А добавление в кофе сливок и сахара делало его похожим на лате, которое он так любил. Сделав кофе, Он усаживался в свое любимое кресло перед компьютером и начинал читать сводки новостей. Просмотрев новости, он обычно шел в душ. После душа, вытеревшись черным мохровым полотенцем Он одевался и шел в город.

Каждый день Он делал что-то новое. Стабильной работы у Него не было, потому что Он не любил рутину. Что и говорить, он просто ненавидел рутину, он был одержим ненавистью ко всему постоянному, собственно, по той же причине у него не было девушки. "Зачем мне нужна девушка" – говорил он. – "Чтобы она мне указывала что делать? Чтобы с ней носиться как нянька? Чтобы потратить на нее целое состояние, а она меня в последствии бросила?" Слова правды были в Его речах, но Он сам понимал, что без родного человека ему тоскливо. Тоскливо от того, что нет человека, который его понимает, который принимает его таким, какой он есть.

У Него не было друзей. Было пара приятелей, с которыми Он иногда зависал, но не более того. Он был слишком брюзгливым, чтобы заводить друзей, да и паранойа сыграла свою роль. Но главная причина, по которой у Него никогда не было настоящих друзей, потому что они Его не понимали. Даже Он сам себя не понимал до конца, что и говорить о других. Жизнь его была похожа на озеро, она была замкнутой, тихой и немного грустной.

Его детство вряд ли можно назвать счастливым. Родители умерли, когда Ему было всего 7 лет, и Он остался совсем один. Родители оставили Ему неплохое наследство и когда Он подрос очень правильно вложил деньги. У него вообще был дар к зарабатыванию денег, но Его нелюбовь к работе лишила его возможности их зарабатывать. У Него было несколько квартир в центре, которые Он сдавал, плюс в банке был большой счет, который лежал на депозите.

Был ли Он счастлив? - Трудно сказать. Он чувствовал себя в гармонии с собой, в гармонии с миром, а больше Ему никто и не был нужен. Одно было можно сказать точно, Он был доволен тем, что имеет. Он был самодостаточен.

Глава 2: Она

"Она. Она была необыкновенной девушкой. Она была даже не девушкой, она была созданием. Созданием ветра и огня. Эти две стихии, казалось, создали Ее. Она была единственной и неповторимой, таких как Она больше нет."

Он о Ней.

Она была симпатичной, милой. Каждое утро Она потягивалась как кошечка, фыркая, шла в ванную, где прихорашивалась, а затем, наведя макияж, выходила уже обольстительная и привлекательная.

Характер у Нее был скверный. Она была вообще дурна манерами, но при этом была дьявольски грациозна и чертовски обаятельна. Она могла уговорить кого угодно на что угодно. И каждая новая жертва Ее манипуляций потом страдала сильно и долго.

Она была похожа на ангела. Все в ее внешности напоминало ангела. Первое впечатление о Ней, у каждого складывалось в одно слово: Ангел. Но внутри это был далеко не Ангел. Внутри бушевала и горела дьявольская сущность. Злой демон жил внутри Нее, и никого он не щадил. Все, кто попадал в поле его зрения, были обречены.

Она была по-настоящему счастлива. Она была счастлива тем, что Она была не такая как все. Она была эгоцентристка и жила Она только для себя. Ей никто никогда не был нужен. Она пользовалась всеми, кем только могла. Она разбивала чужие сердца как бокалы с вином, предварительно их осушив, засунув туда свой развратный язык.

Она жила легкой жизнью, Ее всегда всем обеспечивали и ей всегда все давали. Ей вообще все всегда доставалось очень легко, и ей это не казалось странным. У нее было все, и Она считала, что так должно быть. Она считала, что иначе и быть не могло.

Глава 3: Он и Она

Однажды, гуляя в парке в прекрасный солнечный день, Он заметил девушку. Она сидела на скамейке в солнечных очках и смотрела на солнце. Она сидела, смотрела на солнце и улыбалась. Для него это было странным, с чего бы это человеку просто так сидеть и улыбаться без причины. Если бы она вспомнила бы анекдот, то Она бы посмеялась, и снова приняла обычное выражение лица, а тут она улыбалась. Как улыбаются дети. Они улыбаются непонятно чему. Вот и она сейчас также сидела и улыбалась.

Непонятно, что тогда Его дернуло за руку, то ли погода на улице, то ли девушка ему так понравилась, но Он подошел и спросил Ее: - Почему вы улыбаетесь?

- Просто настроение хорошее.- Ответила Она все с той же безмятежной улыбкой. - А почему вы такой грустный? – Спросила она.

- Я не грустный, я задумчивый. – Ответил Он и понял какую же сморозил глупость.

- И о чем же таком грустном вы думаете? – Девушка смотрела на него с милой улыбкой, не снимая темных очков.

- О том, что все люди тупицы. – Ответил Он очередную глупость.

- Прям так и все? – Спросила Она с удивлением. В Ее голосе прослеживались издевательские нотки. – То есть, по-вашему, я тоже тупица?

- Нет, ну что вы. Я же вас не знаю.

- Но вы сказали все.

- Я имел в виду большинство.

- Но все же вы сказали все.

- Вот об этом я и говорю, большинство людей воспринимают мои слова буквально, вместо того чтобы увидеть саму суть моих слов. Когда я говорю, я передаю мысль, целый спектр эмоций, поэтому то, что я говорю, имеет гораздо больший смысл, чем слова по отдельности.

- Так вы еще и философ. – Она все так же улыбалась. – Хотите выпить кофе?

- Почему бы и нет. – Сказал Он а про себя подумал. Такая обворожительная девушка, а сама меня пригласила, может быть у нее комплексы, может быть Она отчаявшаяся и одинокая? Может быть Она маньячка? Хотя довольно быстро негативные вопросы сменились позитивными: Может быть, она за меня заплатит? Может быть, Она заглянет ко мне домой, где мы переспим и больше я Ее никогда не увижу?

Они пошли в кафе, которое находилось в центре парка. Он взял кофе, и они сели за столик на улице. Она достала из сумочки пачку сигарет и положила ее на край стола. Прикурив, она подняла глаза на него и спросила:

- А ты куришь?

- Нет. – Ответил Он.

- Почему?

- Говорят вредно.

- Жить тоже вредно. – Сказала она и протянула ему пачку сигарет.

- Ты хочешь меня испортить?

- Я тебя уже испортила, просто ты этого пока еще не понял. – Сказала Она и улыбнулась.

Они сидели за столиком, пили кофе и говорили обо всем на свете. Пока Они разговаривали, выкурили в общей сложности три пачки сигарет. После кофе Они заказали себе алкогольные напитки: Он заказал Лонг-Айленд Айс Ти, а она клубничный мохито. Затем Они повысили градус и начали пить текилу. Они так просидели целый день, и когда настал уже вечер она спросила:

- А где ты живешь?

- Да тут, неподалеку. – Сказал Он и его корыстный ум не смог удержаться от вопроса. – Хочешь зайти в гости?

- Почему бы и нет. – Ответила Она уже немного пьяным голосом. – Ты говорил у тебя большая пятикомнатная квартира.

- Да, у меня там просторно.

Когда Они шли, Он взял ее за руку, но Она отдернула руку и обняла его плечо. Он прижался к Ней, схватившись за талию, а про себя подумал: Ну что за девушка. Так они дошли до

его квартиры, а зайдя в нее, она сразу прижала Его к стене и поцеловала. Он быстро начал снимать с нее одежду, а Она в это время уже расстегивала ему ширинку. Он хотел Ее поцеловать, но Она уже опустилась на колени и начала сосать ему член. Ему показалось, что Она была профессионалка: Она плавно качала головой, вытворяя своим языком такое, что Он стонал на всю квартиру. Она смочила слюной свои ладони и одной рукой начала массировать мошонку, а другой - член. Он довольно быстро кончил, затем Они пошли в спальню, где все продолжили на кровати.

На следующее утро Он проснулся с блаженной улыбкой. Всю ночь Ему снились сладкие сны, а теперь рядом с Ним спал самый настоящий ангел. Он был просто на седьмом небе от счастья и не знал куда ему деваться. Наверное, впервые в жизни Он чувствовал себя таким счастливым. И тут Он понял что с ним произошло, Он влюбился. Влюбился по-настоящему. Влюбился полностью и бесповоротно. Влюбился в девушку своей мечты, такую странную и легкую. Это была девушка-мечта. И сейчас Он лежал на кровати смотрел в потолок, улыбался и думал, как же Он счастлив.

Она проснулась, потянулась к нему ладонью и впилась в него коготками:

- Милый, если ты сейчас же мне не приготовишь завтрак в постель, тебе будет очень больно.

Он незамедлительно встал с постели и пошел варить им обоим кофе.

- Еще бы. – Думал он. – После такой бурной ночи можно и не только приготовить завтрак в постель.

Пока он возился на кухне, в дверь зашла Она, подошла к нему и обняла его сзади.

- Пока тебя дождешься, с голоду умрешь. – Прошептала Она Ему на ушко. – Доброе утро милый.

- Доброе утро, дорогая. Я тебе завтрак готовлю.

- И что же ты мне готовишь?

- Свое фирменное блюдо. Яишница а-ля Рэй.

- Почему а-ля Рэй?

- Не знаю. Я где-то вычитал этот рецепт, и он мне настолько понравился, что я его теперь частенько готовлю. А ты умеешь готовить?

- Я умею есть и заказывать еду.

- Потребительница.

- Ой, тоже мне аскет нашелся. Давай мне завтрак, а не то укушу. – Последнее слово было произнесено очень игривой интонацией, такой игривой, что у Него снова встал.

Он подошел к ней, усадил ее на стол и словами “Чего хочет киска?” Начал ее целовать. Раздевать ее не пришлось, так как Она и так была голой. Он очень быстро вошел в нее и начал двигаться в такт. Она застонала, затем притянулась губами к его шее и со всей силы укусила его.

- Твою мать! – Заорал Он и отпрыгнул.

- Я тебе сказала, не подашь мне завтрак – укушу!

Он от такой наглости на мгновение дар речи потерял. Затем опомнился, улыбнулся так, будто ничего и не произошло, надел трусы и подал Ей завтрак. Ели они молча, Он то и дело метал в Нее яростные взгляды, а Она ему лишь обольстительно улыбалась. И в это мгновение он понял насколько сильно он в Нее влюблен.

Любовь

С тех самых пор каждый день был чудом. Сияние Их глаз соприкасалось и становилось таким ярким и казалось, что Они тонут в этом ярком свете, свете счастья, свете своей любви.

Они часто гуляли в парке. Шли вдоль аллеи, взявшись за руки. Он смотрел на нее, как на ангела. Она и была ангелом, таким дьявольским, но все-таки ангелом. Каждый раз когда Она что-то говорила он слушал. В каждое ее слово Он вслушивался с таким вниманием, будто Она говорила какие-то откровения, как будто каждая сказанная фраза несла в себе глубокий смысл и какую-то жизненно важную идею.

А Она улыбалась, она все это видела и улыбалась. Она сама была влюблена. Это было так неожиданно для нее, взять и влюбиться. Она привыкла жить для себя, делать все только для себя и дело было ни в том, что Она не любила людей, и Ей никто был не интересен, не была Она и законченной эгоисткой, просто Она жила для себя. Ее радовало Ее биение сердца, Ее легкое дыхание, Она любила свои вьющиеся каштановые волосы, свои карие глаза. Она любила смотреть в зеркало на собственное отражение и видеть там то, что никто больше не видел, никто, кроме Него. Именно он понимал ее сущность, Он понимал Ее и принимал такую, какая Она есть. И для Нее это было счастье, найти человека, который оценил ее.

Они шли вдоль пруда, где серые утки с желтыми клювами крякали друг на друга. И вдруг Он резко остановился, повернулся к ней, и поцеловал Ее. И Она почувствовала, как дикий вихрь ее куда-то уносит. Она поддалась этому чувству и обмякла у него в руках. Они целовались минуты три, затем он отпустил Ее и Они пошли дальше молча, взявшись за руки.

Он вообще частенько делал странные, неожиданные вещи. Он мог посреди улицы начать петь или танцевать, или закричать что-нибудь вроде: Никс лучшая команда в мире! А Ей это нравилось, Она также как и Он не любила скуку.

- А ты хотела когда-нибудь умереть? – Спросил Он.

- Нет, конечно! К чему вообще такие вопросы? – Ответила Она.

Они сидели на лоджии его квартиры и смотрели на ночное небо. Это было так романтично: звезды, луна и Они только вдвоем.

- Просто спросил. У меня, знаешь, бывают такие мысли.

- Какие?

- Я думаю о смысле жизни, о будущем.

- И что? В твоем будущем ты умираешь? – С улыбкой спросила Она

- Нет. Просто... Вот скажи мне. Для чего мы живем? В чем смысл жизни?

- Смысл жизни... В шоколадных конфетах. – Сказала она и села на него сверху. Она обвила руками Его шею и прижалась к Нему еще сильнее, вдавив Его в стул. – Какие будут еще вопросы? – Спросила Она, целуя Его в шею.

Он уже не ответил. Его руки заскользили по Ее гибкому телу, а сознание было уже очень далеко.

Мир под ногами рушился, когда Они были рядом. Для Них не существовало больше никого, кроме Них. Они были вместе так счастливы, и Им казалось, что весь мир вращается только вокруг Них. У Них был свой собственный мир, отгороженный от всех. Им не был никто не нужен другой, Они наслаждались друг другом, выпивали друг друга до дна, растворялись друг в друге. Каждый новый день, проведенный вместе, был новым приключением. Иногда Они часами сидели вдвоем и просто молчали. Им не нужны были слова, чтобы разговаривать, Они могли читать все по глазам, у них было все в душе, все внутри, они чувствовали друг друга. У Них было то, о чем другим можно только мечтать. У Них была та самая сказка, о которой все столько слышали, и о которой никто толком ничего не знает. У Них была любовь.

Мало кто поймет что Их связывало, и как Они держались вместе, ведь они были разные. Они на самом деле были очень разные, как вода и огонь, ветер и земля. Нет, Они не были противоположностями, но некоторые вещи Они просто воспринимали по-разному. И Она, несмотря на всю свою хрупкость и слабость, была сильнее Его. Он этого не отрицал и никогда не стыдился. Ему нечего было стыдиться. Ему приятно было поддаваться всем этим чувствам, поддаваться Ей. Он тянулся за Ней и развивался. Она же часто игралась с Ним, но и сама для себя подчеркивала и узнавала много нового. Да, Она была волевая, но интеллектуально Он превосходил Ее. И иногда Ей казалось, что Он обманет Ее, что Он бросит Ее, и в эти моменты Она особенно ощущала насколько Он Ей дорог.

Ничто в этом мире не меняется, все в основе своем остается так же, как и было до этого. Все люди одинаковы по природе своей. Да, некоторые пытаются бороться с природой, но чаще

всего сущность берет свое и любой сказке приходит конец. Каждая красавая история имеет свой финал, все, что имеет начало, имеет и конец.

Но у Них все было иначе. Им казалось, что Их любовь будет продолжаться вечно. Их ничто не волновало и не заботило. На все, что происходило вокруг, Им было просто наплевать. И жили в своей мечте самозабвенно.

Она у него оставалась очень часто и через некоторое время Она переехала к нему насовсем, со всеми своим вещами и косметикой. По правде говоря, Им обоим этот переезд дался с трудом. Они оба свободолюбивые, фривольные люди. После долгой жизни в одиночестве жизнь с кем-то становится похожей на какой-то ад. Надо считаться с другим человеком.

Как-то раз Они сидели на кухне, как всегда молча и вдруг Она не с того ни с сего нарушила тишину.

- Мне скучно. – Сказала Она.

- В смысле?

- Я хочу чего-то особенного.

- Вот они женщины, вам не угодишь!

- Купи мне кошку! – Капризным тоном сказала Она.

- А как мы ее назовем? – Спросил Он

- Ты сначала купи, а потом уже решим. Посмотрим на нее и решим.

Спустя день, в квартире появился милый котенок. Это была девочка, ей было полгода. Она была британской породы, белая, пушистая, с голубыми глазами.

Она прикрепила Лициане ошейник с медальоном в виде пентаграммы. Как уже было сказано, Она была странной. Однако Он на это ничего не сказал. Он думал, что пентаграмма защищает, впрочем, так оно и было.

- Какая она классная. – Сказала Она – Я знаю, как ее назову!

- Как Мы ее назовем. – Попарвил Ее Он.

- Да, конечно, милый. – Сказала Она и поцеловала Его в щечку. – Мы назовем Ее Люциана.

- Странное имя для кошки. Ты опять начиталась странной литературы?

- Нисколечки. – Ответила Она. – Просто вот именно этой кошечке подойдет именно это имя.

- Ты Люциана? – Обратился Он к кошке. Котенок отозвался и пошевелил ушами. – Да, Люциана. Хорошее имя, мне нравится.

- А что тебе еще нравится. – Спросила Она и подошла к Нему вплотную.

- Еще мне нравишься Ты. – Прошептал Он.

- Я хочу тебя поблагодарить за такой хороший подарок. – Сказала Она и поцеловала Его.

- Я полностью в твоем распоряжении.

Вообще, в том, что Она назвала кошку Люцианой не было ничего странного. Дело в том, что Она вообще была сама по себе странной. Она сама по себе была такой кошечкой, милой и грациозной. У нее было много увлечений и за Ее спиной было темное прошлое. Ее предыдущий парень был то ли наркоторговец, то ли убийца или и то и другое вместе. Она в душе была садисткой. Периодически Она приносила из секс-шопа разные игрушки, иногда плетки, которыми Она Его била во время их плотских утех.

А вот Он был наоборот, таким мягким. В каком-то смысле Он был мазохистом. Ему нравилось, когда Она его била. Не так чтобы очень и не то, чтобы Он не находил Ее увлечения странными, но Он же любил Ее, поэтому все остальное не имело для него значения.

Разлом

Все было идеально, до одного момента. Как-то раз очень рано утром, во входную дверь раздался звонок. Он не хотел открывать дверь, но звонить не прекращали. Он подошел к двери, посмотрел в глазок... милиция.

- Милиция, откройте. – Послышалось из-за двери.

- Сейчас, сейчас. – Он открыл.

- Пройдемте с нами, вы должны ответить на несколько вопросов.

- Я сейчас не могу.

- Извините, но у вас нет выбора.

- Хорошо, сейчас оденусь и выйду.

- Мы вас подождем здесь.

Он прошел в спальню, оделся, поцеловал Ее на прощание и вышел к сотрудникам.

- По какому поводу я задержан?

- Вас подозревают в убийстве.

- Что еще за бред? Убийстве кого?

- В отделении вам все объяснят.

Ехали они достаточно долго, за время поездки на улице пошел дождь. За окном уже была осень, а на улице было достаточно грязно. Пока они ехали, Он заснул. Спал Он без снов, а проснулся от жесткой руки на своем плече.

- Просыпайтесь, гражданин.

- Да... Конечно.

Они вылезли из машины и его повели в отделение милиции. Они прошли в кабинет, где на одной стороне сидел Он, а на противоположной милиционер.

- Здравствуйте. Я Сержант. – Представился милиционер.

- Очень приятно. – Ответил Он.

- Вы знаете, в чем вас обвиняют?

- Кажется в убийстве, но это бред, потому что никакого убийства я не совершал.

- Будем надеяться, что это так, хотя улики говорят против вас. – Сказал сержант и открыл папку, которая лежала на столе перед ним. Из папки Сержант достал фотографии и выложил перед Ним.

- Что вы мне хотите показать? – Спросил Он

- Вот, видите эти фотографии? На них изображена девушка, точнее то, что от нее осталось.
– Сказал Сержант.

Девушка на фотографиях была так обезображена, что сложно было понять, что это вообще девушка.

- Ну, вижу. Дальше-то что?

- Эта девушка была обнаружена, закопанной на заднем дворе вашей дачи. – Сержант сделал паузу. – И у нас есть основания полагать, что вы к этому как-то причастны, а возможно даже и сделали с ней это.

- Да я мухи в жизни не обидел! И единственная девушка, которая у меня есть сейчас ждет у меня дома, с моей кошкой!

- Хорошо, дайте показания, что вы делали 19 июня и можете быть свободны. И еще вы должны написать подпись о невыезде. Мы к вам еще обратимся.

- Хорошо.

Домой Он возвращался на такси. Все в голове перемешалось.

- Какое еще убийство? Не совершал я никакого убийства. Как я вообще могу кого-то убить?

Все было как в тумане. Он думал сейчас только о том, как он приедет домой к Ей, обнимет Ее, и Она успокоит Его и скажет, что все будет хорошо.

Зайдя домой Он почувствовал неладное. Он не понял, почему дома так тихо. В доме царила какая-то непонятная, странная тишина. Холод веял по ногам. Он зашел в зал, где был

выход на балкон. Балкон был открыт нараспашку, а на балконе стояла Она. Он не понимал в чем дело, но понимал, что что-то было не так.

- Что с тобой? Почему ты плачешь? - Спросил Он.

Она промолчала.

Кстати, где Люциана? – Увидев нулевую реакцию, Он сменил тон. - Где Люциана я тебя спрашиваю!?

Она просто стояла и плакала, и смотрела вниз. Он посмотрел вниз и увидел белый комочек на земле, бездвижный комочек.

- Люци...ана. – Его дыхание перехватило, и он упал на землю. Ему вдруг стало очень плохо. Его тело охватила судорога, а слезы хлынули ручьем из глаз.

- Как же так! Как это случилось?

- Я не знаю, я вышла на балкон покурить, а она, наверное, решила походить по краю, потеряла равновесие и упала.

Он выбежал из дома и понесся прочь. Единственное что он слышал это Ее крик: Не уходи.

Конец

Он бежал куда глаза глядят долго-долго, в глубь парка, в лес, а когда устал, то упал на траву и уснул. Проснулся он утром с дикой головной болью, промокший от дождя. Дорога до дома заняла около двух часов. Единственное, что в Нем еще поддерживало силы – это Она. Он зашел в квартиру и позвал Ее, но никто Ему не ответил. Он быстро обошел все комнаты, но везде было пусто.

Ее не было, но это еще было не все. Все Ее вещи исчезли. Создавалось такое впечатление, что Ее здесь вообще никогда не было. Он попробовал набрать ее номер, но абонент был недоступен. И весь мир рухнул. Все лишилось всякого смысла. Он съехал вниз по стене и тихо заплакал.

Плакал Он не долго, потому что в дверь снова позвонили.

- Кто это? – Спросил Он.

- Милиция, откройте.

- Да что опять?

- Пройдемте с нами.

- Я уже ездил.

- На этот раз все серьезно. – Милиционеры стояли с автоматами в руках, и деваться Ему было не куда.

На этот раз привезли Его не в отделение, а в какое учреждение. Его привезли в какую-то больницу. Очнувшись внутри Он понял, что это за место. Это была псих-больница. Они хотели упрятать его в психушку, чтобы он никогда не смог больше видеть Ее! Они ей чего-то наговорили и Она ушла. Они пытаются отнять его любовь!

Он попытался вырваться из лап милицейских, но тщетно. После пары рывков Он получил дубинкой в живот, а спустя мгновение Ему вкололи снотворное.

- Доброе утро, Солнышко. – Она улыбалась, сидя на Его койке.

Ноги и руки у Него были прикованы к койке так, что Он не мог ими пошевелить.

- Где ты была? – Он так был счастлив видеть Ее.

- Они сказали, что ты убил кого-то и лучше сейчас держаться от тебя по дальше, Они угрожали мне. – Она заплакала. – Но я-то знаю, что это не так. Я знаю, что ты никого не убивал.

- Я люблю тебя. – Он тоже заплакал.

- Я тебя тоже люблю. – Она опустилась на колени и начала целовать Его лицо, глаза, нос, его губы. Он весь дрожал от ее прикосновений, от ее поцелуев. Он так сильно Ее любил. Если и была самая настоящая любовь на свете, то Она была у них. Эти двое разделяли самое большое чувство на земле.

- Мне пора. - Сказала Она. – Я еще приду.

- Не уходи. – Ответил Он.

Но она ушла, а он отключился. Он спал долгое время, пока его не разбудили какие-то люди в белой форме. Это были санитары. Они Его отвязали от койки и куда-то потащили. Он только помнил, как его посадили на стул в каком-то кабинете, а потом туда зашел человек и начал с ним разговаривать.

- У вас очень плохая ситуация. – Заговорил человек с усами.

- Почему плохая? Почему вы меня тут держите? Я хочу к своей любимой!

- У меня для вас только плохие новости. – Сказал усатый человек и отвел взгляд в сторону.
– Вы помните что вы делали 4 октября?

- Конечно помню. Я пришел домой, моя девушка сказала, что наш котенок погиб, и я очень сильно расстроился. Я ушел из дома в дождь и очень долго бродил.

- У меня другие сведения. – Грустно ответил человек с усами. - Соседка видела, как вы схватили кошку рукой и со всей силы швырнули ее с балкона.

- Что за бред? – Расхохотался он. – Как вы вообще смеете так говорить? Я любил свою кошку! Я ее очень любил!

- Также как и свою девушку?

- К чему вы клоните? – Спросил Он

- Сколько вы встречались со своей девушкой?

- Около полугода.

- За это время вы не ссорились, не расставались надолго?

- Я не припоминаю ничего такого. - Беседа все больше походила на допрос.

- Скажите, вы любили Ее?

- Почему вы говорите в прошедшем времени? Я ее люблю и сейчас.

- Понимаете, ваша девушка, как вам это поделикатнее сказать. Она мертва.

- Что? Как? Когда? – Он начал задыхаться.

- Около полугода назад на самом деле. – Доктор потянулся к усам и начал их гладить.

- Что? Что за глупости? Я видел ее только сегодня! Она приходила ко мне в палату! – Он перешел на крик.

- Не кричите. К вам вообще никто сегодня не приходил и вчера, и позавчера.

- Зачем, зачем вы это делаете? Зачем, скажите. Вам нужны мои деньги? Скажите сколько вам нужно и давайте уже прекратим весь этот цирк, вы меня отпустите, и я поеду к своей любимой.

- А вы знаете, кто убил Ее? – Доктор прищурился.

- Кто? Кто Ее мог убить? Ваши сотрудники? Вы держите Ее в плена, вы требуете выкуп?

- Это Вы убили Ее.

- Вы перешли уже все границы, я подам на вас в суд. – Ему было ни капельки не смешно, Он уже готов был накинуться на доктора и задушить его голыми руками.

- Вы понимаете, что вы безумно больны? В какой-то момент вы спятили и убили ее. Бедной девочки больше нет в живых. Вы убили человека, и вы будете за это наказаны.

- Меня что, посадят?

- Нет, вы будете гореть в аду.

- Все это бред, моя любовь свята. И Она жива!

- Любовь быть может и свята, но не та ненависть, с которой вы убили ее. По ранам на теле можно понять, что вы пытали Ее, и вы наслаждались Ее болью.

- Нет. Я не хочу это слышать. Это не правда!

- Теперь вы понимаете что вы натворили?

- Это не я, это не мог сделать я... или мог? – И тут Он вспомнил. Вспомнил, как Они встретились, вспомнил их первую ночь и то, как Она его бросила, и то, как он привез Ее на машине на дачу и как изуродовал Ее, и как она умоляла его. Вспомнил что он с ней сделал. Он посмотрел на доктора, и слезы потекли из его глаз.

- Ага. – Понял доктор. – Значит вспомнили. Что ж, моя работа сделана, а вам я желаю скорейшего выздоровления и быть осторожным в тюрьме. Помните, что самая сильная любовь безответная, а взаимной любви просто не существует.

- Существует, есть люди, которые любят. Я видел.

- Хм, у дураков быть может. Но сложные люди, люди необычные, люди, которые не такие как все, лучшие из лучших, они обречены.

- Почему же?

- Потому что когда у шестеренки граней мало, она может подойти ко многим шестеренкам, а когда у шестеренки граней много, отыскать соответствующую очень не просто, практически невозможно. Я бы мог провести туже аналогию с пазлом, но думаю, вы и так меня поняли.

- Что же со мной теперь будет?

- Ничего. Поверьте, вы не исключение, вы правило. Выкиньте из своей головы такое чувство, как любовь и будет вам благодать. Выйдите из тюрьмы и станете совершенно другим человеком, свободным от всех этих ненужных чувств. Будьте сильным, любите прежде всего себя.

– Это были последние слова, сказанные доктором. Затем он вышел из кабинета и закрыл за собой дверь.

Послесловие

Для тех, кто не понял, рассказ этот является отражением другого моего рассказа “Месть как она есть”. Однако понять это можно лишь в самом конце, когда раскрывается кем была эта девушка на самом деле. Надеюсь вам понравилось, жду ваших отзывов по адресу vikandres@gmail.com или Вконтакте <http://vkontakte.ru/agronovich>